



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JALŽABET
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 008-03/24-01/2

URBROJ: 2186-4-02-1-24-1

Jalžabet, 23. 9. 2024. godine

Na temelju odredbe članka 35b Zakona o lokalnoj i područnoj regionalnoj samoupravi („Narodne Novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13) i odredbe članka 41. Statuta Općine Jalžabet („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 31/09), podnosim Općinskom vijeću Općine Jalžabet sljedeće

IZVJEŠĆE
O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA
ZA RAZDOBLJE 1. 1. DO 30. 6. 2024. GODINE

U izvještajnom razdoblju kao općinski načelnik, a u okviru svojeg djelokruga obavljao sam izvršne poslove koji su mi povjereni Zakonom i Statutom Općine, utvrđivao sam prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine.

Već je početak godine vrlo aktivno započeo u našoj Općini i završena je prva faza radova na pješačkoj i biciklističkoj stazi između Kelemena i Jalžabeta.

Zahvaljujući rekonstrukciji postojećeg sustava i uvođenju LED rasvjete javna rasvjeta od početka godine svijetli cijelu noć. Nova rasvjeta je maksimalno energetski učinkovita i ekološki prihvatljiva. Sve svjetiljke su u skladu s propisima i zakonskim regulativama, što znači da, osim što štede električnu energiju, umanjuju i negativan utjecaj na okoliš. Najsuvremenije zamijenjene svjetiljke pružaju kvalitetnije osvjetljenje uz značajno smanjenje potrošnje električne energije. Tijekom noći, automatski prilagođavaju jačinu svjetlosnog snopa kako bi minimalizirale svjetlosno onečišćenje i smetnje u okolišu, a ovim poboljšanjem ne samo da unaprjeđujemo kvalitetu javne rasvjete, već i činimo korak prema očuvanju okoliša.

I ove godine Općina Jalžabet sufinancirala je nabavu loznih cijepova u 2024. godini čime se ukupno sufinancirala nabava 8430 komada loznih cijepova.

Održano je i prvo dobrovoljno darivanje krvi u 2024. u Domu kulture Jalžabet u organizaciji Gradskog društva Crvenog križa Varaždin i naše Općine. Svi zajedno skupili smo 32 doze

krvi, od čega su 2 osobe pristupile po prvi puta, a posebno smo ponosni na veterana s impresivnih 106 darivanja.

U Martijancu u organizaciji Nogometnog centra Jalžabet-Martijanec održana su dva dvoranska nogometna turnira: U-9 i U-11 koje sam kao načelnik općine podržao i popratio.

Početkom veljače na području Općine Jalžabet osnovan je novi sportski klub, Klub Plitvica.

Održao sam i tradicionalnu posjetu prvoj bebi rođenoj ove godine u Općini Jalžabet.

U veljači je započela i izrada pješačkog prijelaza za privremenu regulaciju prometa radi izgradnje propusta vodotoka Jalžabet i pješačkog nogostupa iznad propusta. Završen je projekt cageball-a na našem sportskom centru, ostvarenog uz potporu Ministarstva turizma i sporta u iznosu od 26.545,00 eura čime smo u sklopu natječaja za sufinanciranje izgradnje, građevinskih zahvata i opremanja sportskih građevina u 2023. godini ostvarili važan korak prema stvaranju još boljih uvjeta za sve ljubitelje sporta u našoj zajednici. Osim cageball-a, također smo uredili boćalište te ugradili umjetnu travu i dodatno obogatili naš sportski centar. Već treću godinu zaredom, povodom mjeseca ljubavi i ususret Valentinovu, darujemo najdugovječnije bračne parove i veseli nas što je to darivanje postalo još jedna tradicija Općine Jalžabet.

Održan je godišnji sastanak s udrugama na kojem su predstavnici udruga iznijeli svoje planove za ovu godinu, kao i bitne datume te ideje i rješenja za nadolazeće projekte i događanja.

Izvršena je primopredaja te je u rad puštena solarna elektrana na Dječjem vrtiću „Potočić“ snage 15 kW. Time je Dječji vrtić dobio vlastiti obnovljivi izvor električne energije 100% financiran od strane HEP-ovog projekta ZelEn. Godišnja proizvodnja sunčane elektrane iznosit će 10.700 kWh električne energije, što će omogućiti godišnje uštede veće od 4.000 kWh električne energije, a samim time smanjiti će se emisija CO₂ za 0,64 tone. Uz nju, puštene su u pogon i solarne elektrane jačine 10kW na Sportskom centru Jalžabet te Novakovec.

Krajem veljače stigla nam je odlična vijest iz Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te nam je dodijeljeno 30.000,00 eura za sanaciju divljih deponija.

Time smo krenuli u akciju čišćenja nekoliko divljih deponija s područja Općine Jalžabet.

Osnovana je Zajednica sportskih udruga Općine Jalžabet. Osnovana zajednica upravlja svim sadržajima Sportskog centra u Jalžabetu te ga održava. Članovi su NK Jalžabet, NK Novakovec i Streličarski klub Navaho Jalžabet koji će zajednički raditi na poticanju i promicanju sporta, informiranju sportaša, sportskih djelatnika i ostalih sudionika na Sportskom centru o svim bitnim pitanjima i aktivnostima. Za predsjednika je izabran Marinko Grgić, dopredsjednik je Robert Horvatić i tajnik Nina Vugrinec.

Početkom ožujka na 15. Tjednu Smijeha posjetila nas je ekipa Kerekesh Teatra te nam izvela predstavu „Ljubaf“.

Iz Mehanizma za oporavak i otpornost odobreno nam je 30.000,00 € bespovratnih sredstava za izradu Prostornog plana nove generacije. Ovim projektom unaprijedili smo pružanje elektroničkih javnih usluga čime smo smanjili opterećenje za građane, poslovne subjekte i investitore. Objavili smo Javni poziv za dostavu prijedloga za izmjenu prostornog plana uređenja Općine Jalžabet te krenuli u izradu novog Prostornog plana.

Obilježili smo Međunarodni dan žena, a tom prilikom Udruga Žena Novakovec proslavila je 45. godina postojanja.

Iz Ministarstva kulture i medija u našu općinu odobreno je 90.000, 00 eura bespovratnih sredstava iz Programa zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara u 2024. godini. Navedena sredstva su namijenjena za građevinsku sanaciju Crkve sv. Jakova u Jakopovcu, konstruktivnu i statičku sanaciju Crkve sv. Elizabete Ugarske u Jalžabetu te građevinsku i konstruktivnu sanaciju Crkve sv. Klementa u Kelemenu.

Nadalje, i ove godine subvencionirala se poljoprivredna i stočarska proizvodnja proizvođačima s područja Općine Jalžabet te je objavljen i proveden Javni poziv za subvencioniranje poljoprivredne i stočarske proizvodnje u 2024. godini.

Započeli su i radovi na izgradnji nogostupa i odvodnji u Leštakovcu, a projekt je prijavljen i Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU te smo za Projekt poboljšanja kvalitete komunalne infrastrukture Općine Jalžabet kroz izgradnju pješačkih staza tj. izgradnju pješačke staze s odvodnjom u Leštakovcu uz LC 25089 dobili 33.000,00 eura.

Završili smo radove na izgradnji potpornog zida propusta vodotoka Jalžabet i izgradnji pješačkog nogostupa iznad propusta te je postavljena zaštitna ograda.

Potpisan je ugovor s predsjednikom novoosnovane Zajednice sportskih udruga Općine Jalžabet, Marinkom Grgićem.

Održana je 3. akcija čišćenja okoliša Općine Jalžabet u kojoj je prikupljeno 3,9 tona miješanog i 4,3 tone glomaznog otpada kao i po prvi puta u našoj Općini Dječji sajam rabljene odjeće, obuće i igračaka.

Na Uskršnji ponedjeljak u Domu kulture održan je i uskršnji koncert u organizaciji Kuda "Elizabeta" Jalžabet gdje je održana i premijera nove koreografije "Dok ja dojdem v Međimurje".

U prostoru društvenog doma Jakopovec obilježeno je 10. godina kontinuiranog provođenja Savjetovališta za kronične nezarazne bolesti.

Završeni su radovi na pješačko-biciklističkoj stazi. Projekt je odrađen u 2 faze gdje smo dobili 1,5 km staze. Sada su spojeni Jalžabet, Imbriovec, Leštakovec i Kelemen, a u projekt je utrošeno 210.000,00 eura, a 30.000,00 eura je sufinancirano od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.

Prisustvovao sam i svečanom otvorenju Regionalnog znanstvenog centra za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području-LORI Ludbreg. Centar LORI Ludbreg predstavlja jedinstveni centar u kojem će učenici kroz praktičnu nastavu usavršavati svoja znanja i vještine u STEM području te kroz obrazovne module u Newton sobama učiti na najmoderniji način kao i kroz vježbe na simulatoru letenja.

Kao primjer važne kulturne suradnje s Općinom Jalžabet, potpisan je Ugovor o dodjeli i korištenju financijskih sredstava sa KUD-om Elizabeta Jalžabet koja su dobili preko Javnog natječaja za financiranje programa i projekata udruga na području Općine Jalžabet za 2024. godinu.

Nastavili smo i s poticanjem naših ostalih udruga u njihovom radu te sam potpisao ugovore o dodjeli i korištenju financijskih sredstava s udrugama koje su dobile ista preko Javnog

natječaja za financiranje programa i projekata udruga na području Općine Jalžabet za 2024. godinu.

U travnju sam održao prvi ovogodišnji prijem za roditelje i novorođenčad te im uručio novčane potpore. Ujedno su potpisani ugovori o dodijeli poticaja za energetske obnovu i kupnju nekretnina na području Općine.

Odobren nam je i projekt energetske obnove društvenog doma u Leštakovcu. Zahvaljujući ovom projektu, društveni dom će dobiti novu fasadu koja će poboljšati toplinsku izolaciju i estetski izgled zgrade, novi sustav grijanja koji će biti učinkovitiji i ekološki prihvatljiviji te sunčanu elektranu koja će pokrivati dio energetskih potreba zgrade. Ukupna vrijednost projekta je oko 186.000,00 eura, a odobrena sredstva iznose 149.786,99 eura.

Zajedno s Hrvatskim vodama provodimo niz aktivnosti s ciljem očuvanja našeg prirodnog blaga te aktivnosti čišćenja i revitalizacije vodnih resursa u Općini. Ove godine proveli smo važne akcije čišćenja potoka Rakovec u Pihovcu i potoka Jalžabet.

Dobili smo i priznanje da smo pri samom vrhu među općinama u RH po ulaganjima u sport čime je Jalžabet na 10. mjestu u državi.

U suradnji s Turističkom zajenicom Područja centar svijeta organizirana je besplatna edukativna radionica za privatne iznajmljivače na temu „Uspješno vođenje privatnog smještaja i popratna administracija“.

Održan je i prijem gradonačelnika Novigrada i njegovih suradnika koji su se oduševili jalžabetskim inovativnim i kvalitetnim teniskim terenima i cjelokupnim Sportskim centrom.

Osigurana su sredstva za zeleni raj i sadnju 60 novih stabala te nova šetnicu. Potpisao sam s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina, davanjem sredstava pomoći. Time se Fond obvezao sufinancirati projekt u iznosu od 27.700,40 eura, odnosno 80% ukupne vrijednosti istog.

Održan je i "Međunarodni dan društvenih igara" u Domu Kulture, a ujedno u suradnji s Crvenim križem, organizirano je drugo po redu dobrovoljno darivanje krvi. Odazvale su se 42 osobe, od čega je njih 34 uspješno darovalo krv. Istog vikend u Novakovcu je održano nekoliko turnira u nogometu za različite uzraste.

Za naše starije sumještane u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Varaždin u sklopu programa „Pelamo se? 3“ provodi se usluga besplatnog prijevoza starijih osoba.

Radilo se i na održavanju objekata i igrališta, a nekoliko najnovijih projekata na kojima smo vrijedno radili su sljedeći: obnovljena je fasada Društvenog doma Jakopovec, svježe su obojeni zidovi u društvenim domovima u Jalžabetu i Jakopovcu, postavljena je nova ograda na igralištu u Novakovcu koja će pružiti dodatnu sigurnost našim najmlađima, promijenjeni su prozori na Vatrogasnom spremištu Kelemen čime smo poboljšali energetske učinkovitost te je završena izgradnja odbojkaškog igrališta u Sportskom centru Jalžabet koje će uskoro biti spremno za korištenje.

Proveden je i Javni poziv za izbor najljepšeg balkona i/ili okućnice na području Općine Jalžabet u 2024. godini.

Obilježili smo 40 godina područne škole Kelemen i kraj nastavne godine te na završnoj priredbi naše osnovne škole ispratili smo učiteljicu Vesnu Horvat u zasluženu mirovinu, a

ujedno i nagradili ovogodišnju učenicu generacije, čime smo dodatno istaknuli važnost truda i postignuća naših učenika.

Za kraj lipnja održali smo trodnevni općinski turnir „Sport za sve“, Nogometni memorijalni turnir "Nikola Vuković - Moca i Dario Vupora", ali i natjecanje Vatrogasne zajednice Općine Jalžabet na kojem su naši DVD-ovi pokazali svoju izvanrednu spremnost.

Zahvaljujem predsjedniku Općinskog vijeća gospodinu Siniši Srečeku, svim vijećnicima, direktoru Inovativnog centra Jalžabet, ravnateljici Dječjeg vrtića Potočić te svim djelatnicima Općine na pomoći i suradnji.

Općinski načelnik
Rajko Solar